

Registration No. 201001025617 (909531-D) (Incorporated in Malaysia)

Date:

To:

The Share Registrar Boardroom Share Registrars Sdn Bhd Registration No. 199601006647(378993-D) 11th Floor, Menara Symphony No. 5, Jalan Prof. Khoo Kay Kim Seksyen 13, 46200 Petaling Jaya Selangor Darul Ehsan, Malaysia

ANNUAL REPORT REQUEST FORM

I/We hereby request for a hard copy of the Annual Report 2024 of Pecca Group Berhad to be forwarded to the following address:-

Name of Shareholder	:	
NRIC/Passport/Company No.		
CDS Account No.		
Mailing Address	:	
Contact No.	:	

Signature of Shareholder/ Company Stamp

Please forward the Request Form to the Share Registrar, Boardroom Share Registrars Sdn Bhd at <u>bsr.helpdesk@boardroomlimited.com</u>

Fold this flap for sealing

Then fold here

AFFIX STAMP

PECCA GROUP BERHAD

Registration No. 201001025617 (909531-D) c/o Boardroom Share Registrars Sdn Bhd Registration No. 199601006647 (378993-D)

Ground Floor/11th Floor, Menara Symphony No. 5, Jalan Prof. Khoo Kay Kim Seksyen 13, 46200 Petaling Jaya Selangor Darul Ehsan

1st fold here